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Trong bai b4o nay ching la xét lax todn tham d&i xtng true t4i gidng hodn thanh
frong mdi tredng ba 16p bhao gdom thng mai, [6p ngin cheh thfm yéu va ting ehira nude
chit yéu (H. A). Gia thist réing tai than didm dau nude khong chuydn déng, gigng 14y
" pude b ting chéa nwéde chid yéu eé ban kinh bing khéng va khéng tinh dén nwéde thim
xudng vi bée hoi & ting mii. Nhue viy, d¢ ha thip myenude 51, S0 va Sz & tAng mai,
16p ngin va ting chia nuéc c(‘) 4p thdoa min hé phwong trink:
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& dhy T vd z — toa 46 lruc va toa d¢ hing dung

Ki va Ti= KiMi, i =0,1,2 — he s6 thim vi he s din

Po bz — b2 88 phd nwede din hdi cla cac L6p cd 4p vol dd iy Mo, Mg
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V. A.Vaxiliep nghién cfru bai todn twong lu véi g = g2 va Tt = T2 {1 Trong §1 cda
bai béo nay ching ta gidi bai toan (0.1} —- (0.4} klibng rhng bude didu kién bing nhau
clta pi va Ti, i = 1,2 Trong §2 trinh hiy phwong phip xéc divh cdc théng s6 cha via
ed tinh d&n tinh dan hdi cla lop né,dn edch. Chuong trinh "tinh todn bing ngén ngi
BASIS d& dwge xay dung trén co s& thuit toin & 81 va §2 cda bai bao. Trong 83 chiing
ta xem xét két qui tinh toan mét thi dy trén mav Apple-2.

Pham. Lgi Va o6 gidi mét bl loan lu(mg tw cho phwong trinh hyperbol fal.



§1. LOT GIAI GAN DUNG CUA BAT TOAN (0, 1) = (0.4)
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§3. THI DU VA DANH GIA SAI sﬁ

i, Ching t6i d& tinh &% ha thdp myc nude cho md! mii khoan iy nudc & ving

Ha Noi trén may tinh Applrr” theo che cdng thiae 43 lap & §i Chuwong trinh lAp bing ngén -

ngit BASIS. Cac théng sd dfa chdt thiy vAn cia md hinh 6 cac Ulé tri sau :

K¢ = 6,1 mfogay dem, Ki = b m/ngay dém, Kz = 23 m|ngay dém
My = 11 m, M1 =15 m;, Mz = 30 m,
ke = 1078, Cpt=0,1, p2 = 107, (3.1)
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Théi gian bom = 440 Nghy-dém

R= .1 51 = 51574 $2 == 2,56085
R= 101 S1 = .515639 82 == 1.38565
R=—= 20.1 St == .51458 : S2 = 1.21049
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R= 401 . St = ,h1198 ‘52 = 1.03489
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R == 90.1 St = .50173 $2 = .32082
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R= 70.1 81 == 86615 ST == 1.25307
R = 80.1 S == 85301 St = 1.21934
Ro= g§0.1 S1 == .856153 _ S == 1.18962
R = 100.1 81 == 85002 51 == 1.16307




Lay cde ket qud (3.2) law s6 lign cho truce!
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(3.5) cho thily sai s6 gita két gui nhin duge €5.4) va che thong sf cho ’nu-bc ban

dsu (3.1) trong pham vi cho phép va cho ta co s& d thé nghigm va 4p dung ehe: céng
thite nhin duge irong thye té.

KET LU&N

Nhirng cong thac v@ tinh trj s6 ha thip muyc nwée (1.13) —(1.15) 432 mb rong kha
ning tag dung ebngthire cha Theys {4] va Va-xi-liep {1}. Trén co sé nhitng céng thire nay
ching ta nhan duge nhitng cong thire mai (2.6), (2.7), (2.12) - (2.14) @2 xdc dinh nhitng théng
sé clia viaba 16p ¢ tinh dén tinh dan hdi c¢halop ngincieh. St dung uhitng két qui nay
kit hop v&i nguyén tic cdng dong va phuong phap phdn chign guong cé thd gidi hai
toan de b0 trir lugug nude cho mdl ving ed ciln tric ba 1&6p voi lop ngip cach cé Hinh
dam hdi. Céc cbng thie nhin duge ¢6 thd ap dung cho !ru:émg hop iy nude Lo ting miil
chi cin thay @81 d4i xt&ng chi 88 téng i :
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SUMMARY

DETERMINATION OF PABAMITERS OF AXTAL SYMMETRICAL TRIPLE STRATIFIED
MEDIUM AFTER THE WELL YIELD AND THE WATER LOWERING IN REGARD TO
ELASTIC PROPERTIES OF WEAKLY PENETRATING LAYER

This paper econsiders the problem of axial symmetrlcal filiration to a well in triple
stratified medium, which includes the surface siratum. the weakly penelrating layer and

the well penetrating main fall horizon. The lowering of 51, §,, Sz in these strats satisfles :

the system of equations 0.1} with initial and boundary condmons 0.2, (0.3), (0.9,

In this paper the approximate solution of the problem (0 1) — (0.4) with dltferent '

coefficents water feeding and filtering penetration i and Ti, i=1, 2 is oblained. The

algorithm of restitution for pararmeters of layer after well yield and water 10\\ermgs

15 constructed. Usjlig the™ meihods of this work, the results of conculation for exam
have been presented.




